
 
 

   

 
Uskoro novi dom za 57 glinskih obitelji – gradnja tri višestambene zgrade u 

Vukovarskoj ulici bliži se kraju    
 
 
Glina, 16. rujna 2025. – U Vukovarskoj ulici u Glini privodi se kraju izgradnja tri moderne 
višestambene zgrade koje će uskoro postati novi dom za 57 obitelji. Zgrade su u visokoj fazi 
gotovosti – građevinski radovi su završeni, a trenutno se intenzivno radi na opremanju stanova 
kako bi bili spremni za useljenje. 
 
Svaki stan će biti u potpunosti opremljen – uključujući osnovni namještaj, bijelu tehniku i 
rashladne uređaje, dok će grijanje biti osigurano putem energetski učinkovitih dizalica topline. 
Riječ je o trajnim i privremenim rješenjima stambenog zbrinjavanja za obitelji koje su najviše 
pogođene potresom, kao i za one koje ispunjavaju uvjete iz Zakona o stambenom zbrinjavanju na 
potpomognutim područjima. 
 
Prednost pri useljenju imat će sugrađani koji su do potresa živjeli u državnim nekretninama, kao i 
vlasnici kuća koje su teško oštećene, a čija obnova još uvijek nije završena. Njima će ovi stanovi 
služiti kao privremeni smještaj dok čekaju povratak u svoje domove. Također, pravo na useljenje 
imat će i osobe kojima je to pravo priznato sukladno Zakonu, temeljem liste prvenstva za 
kadrovsko ili izvanredno zbrinjavanje. 
 
Cijena najma iznosit će svega 0,36 eura po četvornome metru, s obzirom na to da Glina pripada 
skupini potpomognutih područja. Na taj način, osigurava se priuštivo stanovanje za one koji su 
najviše pogođeni krizom izazvanom potresom. 
 
Ovo je nastavak velikog investicijskog ciklusa u obnovu i izgradnju stambenih kapaciteta na 
području Grada Gline. Već je izgrađeno i useljeno pet višestambenih zgrada, a završetkom ove tri 
zgrade Glina će raspolagati s ukupno osam novih zgrada i čak 122 nove stambene jedinice. Time 
se znatno povećava dostupnost sigurnog i kvalitetnog stanovanja na glinskom području. 
 
Podsjetimo, ova investicija dio je šireg plana povijesne obnove i revitalizacije potresom pogođenih 
područja Sisačko-moslavačke županije, koji provodi Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. U okviru programa planirana je izgradnja ukupno 59 višestambenih 
zgrada s čak 1.024 stambene jedinice. Do sada je završena gradnja 32 zgrade: 13 u Sisku, 8 u 
Petrinji, pet u Glini, dvije u Gvozdu te po jedna u Dvoru, Jasenovcu, Lekeniku i Novskoj. Trenutno 
je u izgradnji još 25 zgrada, dok su dodatne dvije lokacije u fazi pripreme. 
 
Povećanje stambenog fonda na području Sisačko-moslavačke županije predstavlja ključan 
iskorak u revitalizaciji, vraćanju normalnog života i stvaranju uvjeta za održiv razvoj područja 
pogođenih potresom. 
 
 
 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 
 


